



В Советском городском округе трое молодых людей обвиняются в похищении девушки



Советский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении трёх жителей села Солдато-Александровского. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, вечером 8 мая текущего года обвиняемые находились на одной из улиц села Солдато-Александровского и увидели знакомую обвиняемого. С целью вступления в половое сношение группой лиц с 23-летней девушкой, подозреваемые преградили ей путь автомобилем и принудительно посадили в машину. В ходе движения потерпевшая совершила побег и сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.

Следователь СКР собрал достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

направлено с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1618690>